
 

 

            POLE SUIHKUSEINÄN ASENNUS- JA HOITO-OHJE 

 
1.OSALUETTELO 

1. muovitulppa*5    

2. seinäprofiili*1  

3. 4*30 mm ruuvi*4   

4. sivuprofiili*1         

5. 4*12 mm ruuvi peitetulpalla*5    

6 .pyöreä alumiinikiinnike kattoon*1    

7. asennuspala” kattoon*1     

8. säädettävä alumiiniputki*1    

9. pyöreä alumiiniprofiili*1   

10. lasipaneeli*1      

11.säädettävä alumiinijalka lattiaan*1 

 

Ennen asennusta tarkasta, että paketissa on kaikki osat ja että kaikki osat ovat ehjiä ja 
asennuskunnossa. Viallista osaa ei saa asentaa. 

 

 



 

 

2. ASENNUS 

 

A. Varmista että seinäprofiili on suorassa. Merkitse ruuvien paikat. Poraa reiät seinään ja 

asenna tulpat paikoilleen. 

B. Ruuvaa seinäprofiili paikoilleen kolmella 4*30 mm ruuvilla 

 

C.  Poraa kolme reikää seinäprofiiliin ja varmista kiinnitys kolmella 4*12 mm ruuvilla. Asenna 

suojatulpat ruuvien päälle. M4*12 Screw with c 



 

 

over( 

D.  Kiinnitä pyöreä alumiinikiinnike katoon 4*30mm ruuvilla ja asenna muovinen asennusjalka 

paikoilleen. 

E.  Asenna pyöreä alumiiniputki oikealle korkeudelle, poraa pyöreään seinäprofiiliin kaksi 

reikää ja kiristä paikoilleen kahdella 4*12 mm ruuvilla. Asenna suojatulpat paikoilleen.  

 

F.  Kiristä seinä paikoilleen säätöjalan avulla. 

 

 

 

 



 

 

HOITO-OHJE 

 

Lika ja tahrat poistetaan tavallisella saniteettitilojen puhdistusaineella tai astianpesuaineella 

runsaasti vettä käyttäen. Huuhtelun jälkeen lasi kuivataan huolellisesti lastalla, jotta 

vältytään kalkkitahroilta. 

Kalkkitahroja syntyy, kun kalkkipitoinen vesijohtovesi kuivuu jättäen lasiin valkoisia tahroja. 

Mahdolliset kalkkitahrat poistetaan etikkahappoliuoksella (pöytäetikka laimennettuna). 

Hankaukseen käytetään ikkunanpesuliinaa. 

Lasi huuhdellaan runsaalla vedellä ja kuivataan lopuksi lastalla. 

 

 

    

 


